Municipio de Santo Antdnio de Padua
Governo do Estado do Rio de Janeiro
Orgio Gerenciador/Departamento de Compras

Santo Antonio de Padua, 09 de setembro de 2024.

De: Orgio Gerenciador/Setor de Compras

Para: Setor de Licitagdes

Assunto: Solicitagio de esclarecimento — Proc.: n.’: 004242/08/2023 - CONTRATACAO DE
PESSOA JURIDICA PARA A FUTURA E EVENTUAL AQUISICAO DE EMULSAO
ASFALTICA RL 1C PARA ATENDER A SEMOIUR DO MUNICIPIO DE SANTO ANTONIO
DE PADUA —RJ.

Prezada,

Considerando a solicitagdo de esclarecimento por licitante interessado em participar do certame
referente a CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA A FUTURA E EVENTUAL
AQUISICAO DE _EMULSAQO ASFALTICA RL 1C PARA ATENDER A SEMOIUR DO
MUNICIiPIO DE SANTO ANTONIO DE PADUA —RJ;

Considerando que a reposta deve ser prestada dentro do prazo legal estabelecido no edital da
referida licitagdo “5.6. O Pregoeiro encaminhard as respostas aos pedidos de esclarecimentos no prazo
de até 3 (trés) dias titeis, limitado ao ultimo dia itil anterior a data da abertura do certame’”.

Considerando a solicitagdo de resposta aos que cabiam os esclarecimentos pertinentes, a saber:
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana e Rural e Secretaria Municipal de IFazenda;

Considerando o esclarecimento prestado pela SEMUOIR e encaminhado a este setor, via email
e que também segue em documento anexo, a resposta emitida pela mesma é:

Secretaria de Obras:

1- As entregas para o item — Emulsdes Asfélticas sdo realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas
(25/30 toneladas). Qual o pedido minimo por entrega? O Orgdo possui Tanque para
armazenamento do produto?

Resposta: As solicitagdes minimas por parte desta secretaria sdo de 25 toneladas por entrega.
A Secretaria de obras possui tanque para armazenamento, com capacidade total de 120
toneladas.

Considerando o nio esclarecimento, que deveria ser prestado, pela da Secretaria Municipal de
Fazenda, conforme documento anexo e transcrito abaixo;

Secretaria de Fazenda:

P¢ Visconde Figueira, s/n°. - Centro
Santo Antdnio de Padua / RJ
Tel.:(22) 3854-9200




Municipio de Santo Antonio de Padua
Governo do Estado do Rio de Janeiro
Orgao Gerenciador/Departamento de Compras

1. Existem protestos no Serasa no valor de R$ 766 mil, gostariamos de saber e entender, se
comprometem as finangas da Prefeitura?

Resposta: Prezado(a),

Agradego o contato e a solicitagdo sobre os protestos no valor de RS 766 mil no Serasa e seu
possivel impacto nas finangas da Prefeitura.

No momento, néio disponho de informagdes detalhadas sobre a situagdo mencionada.

Porém a Procuradoria e o Controle Interno pode ser util para esclarecimentos da referida
pendéncia.

Estou a disposi¢do para qualquer outra duvida.

Atenciosamente,

Liliane Padilha

Secretaria de Fazenda

Considerando a reiteragdo de solicitagdo de uma resposta ao licitante, visto que a mesma deve
ser oriunda da secretaria designada a cuidar das finangas do municipio;

Considerando que até a presente data ndo obtivemos nenhum tipo de manifestagao por parte da
secretaria, conforme documentagio em anexo;,

Considerando que fora feito pelo Orgio Gerenciador o que lhe cabia;

Remeto o presente para fins de composi¢ao da instrugdo do processo administrativo referenciado.

Sem, mais

Atenciosamente,

MARIA TRISTINA CRETTON FRANCA
Chefe do Orgdo W:’/Departamenm de Compras

P¢ Visconde Figueira, s/n°. - Centro
Santo Antdnio de Padua/ RJ
Tel.:(22) 3854-9200
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Re: ** URGENTE*** Fwd: ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURA
ASFALTOS - PE 91023/2024

De <compras@santbantoniod'ébadua.Ej.gov.br;'
Para <fazenda@padua.rj.gov.br>
Data 06/09/2024 11:31

Prezada,

Considerando que o questionamento envolve as finangas do municipio, reitero a esta secretaria, o esclarecimento
necesséario a sanar o questionamento levantado pelo licitante.

Atenciosamente,
Cristina Cretiton
Prefeitura de Santo Anténio de Padua - RJ

Orgédo Gerenciador - Setor de Compras

Em 06/09/2024 11:02, fazenda@padua.rj.gov.br escreveu:

Prezado(a},

Agradeco o contato e a solicitagéio sobre os protestos.no valor de R$ 766 mil no Serasa e seu possivel impacto nas
finangas da Prefeitura.

No momento, ndo disponho de informacdes detalhadas sobre a situagéo m.encionsda.

Porém a Procuradoria e o Controte Intemo pode ser Gtil para esclarecimer.los da referida pendéncia.
Estou a disposigio para qualgiter cutra duvida.

Atenciosamente,
Liliane Padilha
Secretaria de Fazenda

Em 03/09/2024 16:52, compras@santoantoniodepadua.rj.gov.br escreveu:
Para envio de resposta até o dia 05/09/2024 - URGENTE 1!

Secretaria de Fazenda:
1. Existem protestos no Serasa no valor de R$ 766 mil, goétariamos de sabé;: e entender, se-comprometem
as finangas da Prefeitura’?

; e Na T

Secretaria de Obras: ' ‘ ‘
1. As entregas para o item — Emulsdes Asfélticas sio realizadas em irucks (12/15 ton) e Carretas (25/30
toneladas). Qual o pedicio-minimo por entrega? O érgdo possui Tanque para armazenamento do produto ?
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Atenciosamente,
Cristina Cretton
Prefeitura de Santo Antonio de Padua - RJ R

Orgao Gerenciador - Setor de Eompras

~—ueem= Mensagem original —---—

Assunto:ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURAASFALTOS PE 91023/2024
Data:03/09/2024 10:32
De:Sidnei Humberto Pedroso Oliveira <sidnei.oliveira@stratura.com.br>
Para:"compras@santoantoriodepadua.rj.gov.br" <compras@santoantonicdepadua.rj.gov.br>
Copia:STRA-LICITAGAO VENDAS <stra_licitacaovendas@siratura.com. br>

Reenviando.

- Sidnei Humberto Pedroso Oliveira
4“ GMA3 — Gerente de Mercado Publico
.- STRATURAASFALTOS LTDA.

STRATURA Tl (11) 35134249/ Cel: (_)963731604

www stratura.com.br

CONFLANGA EM PAVINENTRGAD

EVITE FRAUDES! Confira todos os dados do boleto e
em caso de dividas, fale conosco afravés do e-
A mail: boletos@stratura.com.br, ou visite hesso site.

De: Marcela Santos Morais <marcela.morais@stratura.com.br>

Enviada em: sexta-feira, 30 de agosto de 2024 11:51

Para: licitacao@santoantoniodepadua.rj.gov.br -

Cc: STRA-LICITACAO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURA ASFALTOS - PE 91023/2024

Prezados, bom dia.

= o,

O]

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.
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RAZAO SOCIAL DA LICITANTE: STRATURAASFALTOS LTDA
CNPJ: 59.128.553/0018-15

| ENDEREGO: R ANTONIO CARVALHO LAGE FILHO — 92 - JARDIM PIRATININGA - DUQUE DE CAXIAS —RJ -

CEP 25,225-710 - W .
INSCRICAO MUNICIPAL: 66662
INSCRICAO ESTADUAL: 84.002.992

Seguem questionamentos:

1. As entregas para o item — Emulsdes Asfaiticas s&o realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas (25130
toneladas). Qual o pedido minimo por entrega? O érgéo possui Tanque para armazenamento do produto ?

. 1. O preco da matéria prima para estes produtos, que tem como Unico fornecedor a Petrobras, esta com
politica de pregos de reajuste mensais, Quanto ao reequilibrio econdmico-financeiro, qual a posi¢éo da
prefeitura caso reajustes' na matéria prima ogorram, conforme art: 124,Inc¢il-alinea d da Lei 14.133/217

1. Existem protestos no Sarasa no valor de R$ 766 mil, gostarfamos de saber e entender, se comprometem
as financas da Prefeitura?

Agradeco desde ja.

Marcela Santos Morais

 Analista de LicitagGes
STRATURAASFALTOS LTDA.

Tel.: (11) 35134275/ Tel.: (11) 35134222
www.stratura.com.br

i
n oL *

. EVITE FRAUDES! Confira todos os dados do bolefo e
em caso de diividas, fale conosco afravés do e-mail:
boletos@stratura.com.br, ou visite nosso site.

Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatario, pode conter informagao
privilegidda ou confidenclal e & para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se néo é vossa senhoria o
destinatario indicado, fica nofificado de que a leitura, utilizag&o, divulgagio efou cdpia sem autorizaco pode
estar proibida em virtude da legislagéo vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o
comunique imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruigio.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener informacién privilegiada
o confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilizacion, divulgacién y/o copia sin autorizacion puede estar prohibida en
virtud de la legislacion vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos ‘que nos lo comunique
inmediatamente por esta misma via y proceda a su destruccion.

The information contained in this transmission is privileged and confidential infofraation intended only for the use
of the individual or entity named above.'If the reader of this message is'riot the inténded recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have
received this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received
this communication in error and then delete it.
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Re: *** URGENTE** Fwd: ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURA

ASFALTOS - PE 91023/2024

De <obras@santoantoniodepadua.tj.gov.br>
Para <compras@santoantoniodepadua.rj.gov.br>
Data 04/09/2024 09:11

Bom dia,
Considerando os questionamentos realizados:

- As solicitagdes minimas por parte desta secretaria séo de 25 toneladas por entrega.
- A Secretaria de obras possui tanque para armazenamento, com capacidade total de 120 toneladas.

Vinicius Sanches Fumian .
Secretario Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana e Rural o

Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Rural
Rodovia Renato de Alvim Padilha - Km 01

Santo Anténio de Péadua - RJ - CEP 28470000

Tels: 22 - 3854-9200/ 22 - 38532406

Em 03/09/2024 16:52, compras@santoantoniodepadua.rj.gov.br escreveu:
Para envio de resposta até o dia 05/09/2024 - URGENTE I!

Secretaria de Fazenda:

1. Existem protestos no Serasa no valor de R$ 766 mil, gostariamos de saber e entender, se comprometem as
finangas da Prefeitura?

Secretaria de Obras:

1. As entregas para o item — EmulsSes Asfélticas s&o realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas (25/30
toneladas). Qual o pedido minimo por entrega? O érgéo possui Tanque para armazenamento do produto 7

Atenciosamente,
Cristina Crelton
Prefeitura de Santo Anténio de Padua - RJ

Orgéo Gerenciador - Setor de Compras

"

~—-—- Mensagem original -------

https:ﬂdialmaiI.diaIhost.com.brl?__task=mai'I'&__safe=0&_uld=37660&_mhox=INBOX&_action=print&_extwin=1 13



09/09/2024, 13:36

t =

Assunto:ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURAASFALTOS - PE 91023/2024

Data:03/09/2024 10:32
De:Sidnei Humberto Pedroso Oliveira <sidnei.oliveira@stratura.com.br>

t T Para:"compras@santoantoniodepadua.rj.gov.br” <compras@santoantoniodepadua.rj.gov.br>

Copia:STRA-LICITAGAO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>

Reenviando.

Sidnei Humberte Pedroso Olivelra
GMA3 — Gerente de Mercado Pablico
STRATURAASFALTOS LTDA.

STRATURA  Tel: (11) 35134249/ Cel.: (11) 96373-1004

www.stratura.com.br

LONFIARGA EM AAVIMENTAGAD

EVITE FRAUDES! Confira todos os dados do boleto e
em caso de dividas, fale conosco através do e-
, A mail: bolstos@stratura.com.br, ou visite nosso glte.

De: Marcela Santos Morais <marcela.morais@stratura.com.br>

Enviada em: sexta-feira, 30 de agosto de 2024 11:51

Para: licitacao@santoantoniodepadua.rj.gov.br

Cc: STRA-LICITACAO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - STRATURA ASFALTOS - PE 91023/2024

Prezados, bom dia.

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.

RAZAO SOCIAL DA LICITANTE: STRATURA ASFALTOS LTDA
CNPJ: 59.128.553/0018-15

ENDERECO: R ANTONIO CARVALHO LAGE FILHO — 92 - JARDIM PIRATININGA - DUQUE DE CAXIAS — RJ -
CEP 25.225-710

INSCRICAO MUNICIPAL: 66662
INSCRICAO ESTADUAL: 84.002.992

Seguem questionamentos:
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1. As entregas para o item — Emulsées Asfalticas sdo realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas (25/30
toneladas). Qual o pedido minimo por entrega? O argdo possui Tanque para armazenamento do produto ?

1. O prego da matéria prima para estes produtos, que tem como Gnico fornecedor a Petrobras, esta com
politica de pregos de reajuste mensais. Quanto ao reequilibrio econdmico-financeiro, qual a posi¢ido da
prefeitura caso reajustes na matéria prima ocorram, conforme art. 124, Inc Il alinea d da Lei 14.133/217

1. Existem protestos no Serasa no valor de R$ 766 mil, gostariamos de saber e entender, se comprometem as
finangas da Prefeitura?

Agradecgo desde ja.

Marcela Santos Morais

Analista de Licitagbes

STRATURA ASFALTOS LTDA.

Tel.: (11} 35613-4275 { Tel.: (11) 356134222
www.stratura,com.br

EVITE FRAUDES! Confira todos os dados do boletc e
em caso de dividas, fale conosco através do e-mail:
boletos@stratura.com.br, ou visite nosso site.

Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatério, pode conter informagao privilegiada
ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se néo é vossa senhoria o destinatario
indicado, fica notificado de que a leitura, utilizagéo, divulgag&o e/ou cépia sem autorizagéo pode estar proibida em
virtude da legislagao vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o comunigue
imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destrui¢o.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener informacién privilegiada o
confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilizacion, divulgacion y/o copia sin autorizacion puede estar prohibida en virtud
de la legislacion vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente
por esta misma via y proceda a su destruccion,

The information contained in this transmission is privileged and confidential information intended only for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is stricily prohibited. If you have
received this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received this
communication in error and then delete it.
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